
Slovenski obrednik dobimo v krat
kem. Slovenski obrednik je bil dotis-
kan leta 1932. Dne 23. novembra 1932 
ga je dovolil sedanji papež v uporabo. 
Slovencem se bodo po razdelitvi obred 
nika na posamezne župnije delili za
kramenti v slovenskem jeziku in rav
no tako se bodo vršili v našim milem 
materinem jeziku si cerkveni obredi. 

Spominski križ sv. leta. 50 km sever
no od mesta Firence (Fiorenc) v Sred
nji Italiji leži gora z imenom Verna, 
tjšsoka 1200 m. Na višini te gore se bo 
Izstavil 9 m visok križ iz železa, kateri 
bo ponoči ožarjen z električno lučjo, ki 
se bo videla daleč naokrog. Na tej gori 
je frančiškanski samostan, ki ga je 1. 
1215 ustanovil sam sv. Frančišek Asi
ški. Menih tega samostana pater Ev
gen Vallego je stavil predlog, naj se 
vrh gore postavi omenjeni spominski 
križ. Ta križ bi naj bil postavljen do 
Velike noči in sam papež bi naj v Ri
mu v noči pred Veliko nedeljo prižgal 
električno luč na tem križu. 

Letala za misijsns, Na Nemškem je 
bila leta 1927 ustanovljena mednarod
na organizacija ;>Miva«, ki ima namen 
oskrbovati misijone z modernimi pro
metnimi sredstvi: avtomobili, motoci
kli, motornimi čolni, zlasti z letali. Iz 
Nemčije se je ta organizacija razširila 
V Belgijo, Holandijo, Francijo in Švi
carsko. Središče te organizacije v Švici 
,'» mesto Einsiedeln. Kmalu bo ta po
družnica mednarodne organizacije po
slala prvo le'alo misijonom v Afriki, 
ki bo stalo 10.000 švicarskih frankov. 
iz Nemčije je bilo misijonom poslanih 
že 45 letal. Podružnice te za misijone 
velekoristne organizacije se zdaj tudi 
ustanavljajo na Angleškem, Irskem in 
v Ameriki. 

Katoliški misijonarji in komunisti. 
Na Kitajskem je več tisoč komunistov 
ujetih ter zaprtih. V Hankovu se na
haja v zaporih 2500 komunistov, po ve
liki večini samih mladeniče v, ki so jih 
ujele čete generala Čangkajšeka. Med 
temi ujetniki razgraja glad in bolezen. 
Za te nesrečnike, ki jih je ves svet za
pustil, so se edino zavzeli katoliški mi
sijonarji. Pozabili so vse gorje, ki so 
ga komunistične čete prizadele katoli
škim misijonom, misijonarjem in rni
sijonarkam. Vse zlo so jim povrnili in 
še vedno vračajo z ljubeznijo. Z dovo
ljenjem vojaške oblasti je tem nesreč
nežem prišel na pomoč misijonar pater 
jCavallini. Od meseca septembra lans

kega leta jih vsak dan obiskuje z zdra
vnikom in 2 katehistoma ter jim pri
naša hrano, zdravila, obleko in knjige. 
To plemenito delo katoliškega misijo
narja in njegovih pomočnikov občudu
jejo kitajski vojaki, ki stražijo ujetni
ke, občuduje in hvali ga tudi vrhovni 
nadzornik teh zaporov Kintsaitien. Tu
di komunisti ne morejo prehvaliti lju
bezni in požrtvovalnosti katoliških mi
sijonarjev. Med temi komunisti ni ve
liko brezbožnikov in zagrizencev po 
vzoru moskovskih komunističnih brcz
božniških kolovodij. Velika večina so 
zapeljani mladeniči, ki dostikrat niti 
ne vedo, kaj je in kaj hoče komunizem. 
Ti spregledujejo ter se obračajo h ka
tolicizmu. Tekom 3 tednov se jih je da
lo krstiti okoli 400, od njih mnogi na 
smrtni postelji. Z vsemi, če tudi še ne 
kažejo volje za prejem sv. krsta, kato
liški misijonar prav prijazno občuje, 
nazivajoč jih »moji dragi komunisti«. 
Katoliška Cerkev torej ne odteguje svo
je materinske ljubezni nikomur, tudi 
zagrizenemu nasprotniku ne. 

Kaplan Setkscbild. Rothschildi so, 
kakor jo splošno znano, obsežna ju
dovska družina, ki ima svoje veje raz
širjene po raznih državah, člani te 
družine se pečajo s trgovino in z de
narnimi posli. Nekateri so bili svetov
noznani bankirji in milijonarji. Iz 
nemške veje te familije je vznikel Bru
no Pavel Rothfichild, ki je bil lastnik 
apoteke v nemškim mestu Spever. Pa 
ni ostal apotekar, marveč se je dal kr
stiti ter je postal katoliški duhovnik. 
Povod za njegovo spreobrnilev je dala 
znana Terezija Ncumann v Konners
reuthu na Bavarskem, ki že leta niče
sar ne je in ne pije ter ob petkih do
življa trpljenje Gospodovo in prejema 
znake njegovih ran. Pred petimi leti 
je Bruno Pavel Rothschild vsled čas
nikarskih vesti o Tereziji Neumann 
šel v Konnersretttn, da vidi na lastne 
oči dogodke, ki se tamkaj dogajajo. 
Kar je tamkaj videl in slišal, je na
pravilo na njega takšen vtis, da je 
vstopil v katoliško Cerkev ter se odlo
čil za duhovniški stan. Ko je doštudi
ral bogoslovje, je bil v juniju 1932 od 
nadškofa v Bambergu posvečen za du
hovnika. Postal je kaplan v Aribergu, 
ki je vas blizu Konnersreutha. Nedav
no pa je umrl, zadet od kapi. Po last
ni želji je bil pokopan v Konnersrcu
thu. Njegovega pogreba se j : 1 tudi ude
ležila Terezija Neumann. 


